
Ñïèñîê çàäà÷ ê êîíòðîëüíîé
(îñåíü 2013, ãðóïïû 224, 225, 226):

1. Óðàâíåíèÿ ñ ðàçäåëÿþùèìèñÿ ïåðåìåííûìè: 52, 53, 54, 56, 58, 68.

2. Íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå óðàâíåíèé ẋ = (x− 1)
√
|x|3, ẋ =

x 3
√
x+ 1,

ẋ =

{
x ln |x| ïðè x ̸= 0

0 ïðè x = 0
, ẋ =

{
x ln2 |x| ïðè x ̸= 0

0 ïðè x = 0

ñ èññëåäîâàíèåì åäèíñòâåííîñòè.

3. Óðàâíåíèÿ â ïîëíûõ äèôôåðåíöèàëàõ: 188, 192, ðåøèòü óðàâíåíèå
(xdy−ydx)/(x2+y2) = 0 êàê óðàâíåíèå â ïîëíûõ äèôôåðåíöèàëàõ.

4. Îäíîðîäíûå è êâàçèîäíîðîäíûå óðàâíåíèÿ: 103, 108, 123, 124, 126.
Íàéòè âñå ðåøåíèÿ è íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå: 106. Èññëå-
äîâàòü è íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå: 135 à),á),â).

5. Ëèíåéíûå óðàâíåíèÿ è óðàâíåíèÿ Áåðíóëëè: 143, 142, 148, 146, 153.

6. Ðåøèòü, íàðèñîâàòü èíòåãðàëüíûå êðèâûå è óêàçàòü îñîáîå ðåøå-
íèå: 247, 278, 283, 294. Íàéòè ïðåîáðàçîâàíèÿ Ëåæàíäðà ñëåäóþùèõ
ôóíêöèé: x2, x4, ex, ln |x|.

7. Íàéòè è íàðèñîâàòü ôàçîâûå êðèâûå ñèñòåì óðàâíåíèé:{
ẋ = −x
ẏ = −2y

,

{
ẋ = x+ y
ẏ = y

,

{
ẋ = x2 − y2

ẋ = 2xy
,

{
ẋ = x2 − y2

ẋ = −2xy
.
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